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Организациони и просторни услови рада 
 

  Школа своју делатност обавља у матичном одељењу у Кули,  улица Лењинова, бр. 
17. и у издвојеном одељењу у Руском Крстуру, где ради под кровом основне и средње 
школе “Петро Кузмјак”.  

У току другог полугодишта школске 2017/2018. године,  уређен је простор 
матичног одељења у Кули, поставком тракастаих завеса и нових подних облога 
(ламината).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Материјално-технички услови рада 
 

 
 
У школској 2017/2018 години,  школа је у инвентару  музичких инструмената богатија 

за једну тамбуру А-басприм, што је донација  Ксеније и Михајла Бођанец из Руског 
Крстура. Хармонику WELTMEISTER од 80 басова, нашој школи су поклонили наш 
ученик Поповић Нино и његова мама Сања. 
 Нототека, фонотека и наставничка библиотека се константно допуњују у складу са 
могућностима школе. Захваљујући средствима додељеним од Министарства просвете за 
набавку Литературе за школску библиотеку, знатно је обновљен библиотечки фонд. 
Набављена је литература која ће у многоме значити како ученицима тако и наставницима 
у току васпитно образовног процеса. Набављен је и један број дидактичко игровних 
наставних средстава за најмлађе ученике наше школе. 

Нототеку и наставничку библиотеку од ове школске године води Стручни 
сарадник, нототекар – медијатекар. 
 Такође, поправљен је и фонд стручне литературе која ће служити за стручно 
усавршавање наставника и запослених у школи. 
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Школа има регистрован е-mail налог somokulа@mts.rs, као и сопствену интернет 
презентацију са адресом www.somokula.com. Презентација и у току 2017/2018. школске 
године располаже свим обавезним (законом прописаним) садржајима. Све активности 
везане за нашу школу  као и све важне информације редовно се ажурирају (на дневној 
бази). За тај посао је и у школској 2017/2018. години била задужена  агенција ИНФО – 
НЕТ.   

 

Кадровски услови рада 
  
 

У школској 2017/2018. години у школи је радило шеснаест  наставника, 14 са 
пуним радним временом 2 са непуним радним временом. Од   шеснаест  наставника, 
тринаест има високу стручну спрему ( четири наставника  нема наставичку лиценцу), а 
три средњу стручну спрему. 
 Наставнице Оливера Гроздић и Бојана Футо су у току  ове школске године стекле 
својство приправника. 
 
 

Реализација образовно-васпитног рада 
 
 
 
 Школску годину је успешно завршило 123 ученика од чега је 90 са одличним,  31 
са врло добрим, 2  са добрим успехом,   и  41    ученика првог разреда је успешно 
завршило разред али нема изражен општи успех због саме природе описног оцењивања. 
Два ученика својевољно није приступило годишњем испиту, самим тим није завршило 
разред и није поново уписало исти разред.  Похвалницу школе, која се додељује за просек 
оцена 5,00 добило је 93 ученика (похвалницу школе су добили и сви ученици првог 
разреда који су из оба предмета - инструмент и солфеђо - имали описну оцену "веома 
успешан") а диплому школе која се додељује за изузетне резултате постигнуте у току 
школске године добило је 10 ученика који су успешно  учествовали на такмичењима. 
 
 
 

Такмичења и освојене награде 
 
На почетку школске године планирано је да школа учествује на 10 такмичења, од 

којих на 4 већ традиционално учествује а на осталиима у последњих десетак година. Због 
саме организације такмичења а и приоритета који рад са такмичарима намеће незнатно је 
измењен план учешћа. 

 Ове године школа је имала 10 такмичара, који су учествовали на 6 такмичења и 
освојили су 15 награде - 8 првих награда, 6 других и 1 трећих награда.  

 
Детаљне информације о такмичарима, наградама, броју бодова, разредности и 

ангажованим наставницима налазе се у табели која следи.  
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Резултати ученика школе на разним такмичењима 
у току школске 2017/2018. године 
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Концертна и друга јавна и културна делатност школе 
 

Протекле школске 2017/2018. године концертна понуда је била у облику концерата 
наших ученика, затим концерти ученика основних и средњих музичких школа Војводине, 
концерти студената музичких Академија и концерти организовани у сарадњи са 
Културно-просветном заједницом општине Кула.  

Одржано је 25 концерта и 5 јавних часова. У овом тренутку може да се констатује 
да школа успешно организује концертну понуду која далеко превазилази уске школске 
оквире и, као таква, школа се етаблира као простор у којем се одвијају квалитетна 
концертна догађања.  

Одржано је 5 књижавних вечери. у сарадњи са Културно-просветном заједницом 
општине Кула и Градском библиотеком.  

 

Концерт Бојане Футо (хармоника) и Невене Радовановић (клавир) 
15.септембар.2017.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Гости концертаОливера Гроздић и Стојков Никола 
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Концерт Душице Половина, 12. октобар. 2017.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Мини концерт у Дому за старе и пензионереу Кули 
23. октобар. 2017.год. 
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Концерт поводом обележавања Дана школе 
   31. октобар. 2017.год. 
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У оквиру 17. Манифестације Дани Исидора Исе Бајића „Јесен стиже дуњо моја“, 
03.новембра 2017.год. у сали наше школе наступали су ученици Музичке школе „Исидор 
Бајић“ из Новог Сада. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

10.новембар2017.године, одржано је представљање књиге „Исидор Бајић“, ауторке 
проф. Данијеле Кличковић. Промоцију су својим наступом обогатили ученици соло 
певања, проф. Милане Вуксан. 
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Бројни су били и наступи ученика и наставника школе на разним приредбама у 
организацији других установа образовања и културе. Међу нјима је и учешће наставника 
школе (Иване Грујичић, Владимира Међешија, Хелене Харвиљчак, Оливере Гроздић, 
Сање Даксер, Снежане Гавранов, Марте Гога, Дражена Тиквеше и Љиљане Барна 
Никитовић ) у музичком делу програма поводом обележавања Дана Општине Кула, 
16.новембра 2017.год. 
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Новогодишњи концерт ванредних ученика школе 
20. децембар 2017.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Новогодишњи концерт ученика школе 
21. децембар 2017.год. 
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Концер студената Катедре за клавирски практикум  
Академије Уметности у Новом Саду 

01. март 2018.год. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Јавни час Клавирског одсека ШОМО Кула, 

02. март 2018. 
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Концерт ученика издвојеног одељења ШОМО Кула у Руском Крстуру 
Поводом обележавања 8.марта „Дана Жена“ 

06. март 2018.год. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Концерт ученика издвојеног одељења ШОМО Кула  
Поводом обележавања 8.марта „Дана Жена“, 07. март 2018.год. 
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Концерт ученика ШОМО Кула  
Поводом обележавања 8.марта „Дана Жена“, 08. март 2018.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Јавни час такмичара клавирског одсека Музичке школе, Бечеј 
03.мај 2018.год. 
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Гост Јавног часа био је ученик наше школе, 
Сергеј Гелебан, 5.разред – виолина, 

у класи наставнице Иване Грујичић. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

13. априла 2018.године, у оквиру прославе јубилеја Мађарског Културног центра 
„Непкер“ у Кули, камерни састав наставника ШОМО Кула у саставу: Ивана Грујичић, 
Љиљана Барна Никитовић, Хелена Харвиљчак, Владимир Међеши, Татјана Кнежевић, 
Гога Марта, Мирко Прегун и Сивч Мирон, учествовао је на централној прослави у 
Великој сали Културног центра Кула. 
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Клавирски реситал Лазара Лазаревића 
19.април 2018.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Концерт Николе Алексића и Хилде Шван 
        10. мај 2018.год. 
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Концерт Љиљане Лишковић и Валентиве Ненашев 
30. мај 2018.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Концерт за кориснике Дома за старе и пенѕионере у Кули 
31. мај 2018.год. 
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Традиционални Концерт најуспешнијих ученика наше школе у школској 

2017/2018.години, одржан је   04.јуна 2018. Том приликоме промовисали су се постигнути 
резултати ученика наше школе на разним такмичењима. Такође, промовисани су и 
наставници заслужни за успех ученика и школе и  уручено је признање ђаку генерације. 
Идеју да се на посебан и свечан начин, истакну успеси ученика и наставника, па и саме 
школе осмислио је колега, професор и дугогодишњи директор, господиин Јозеф Квинтус  
и зато је овај концерт њему у част.  

Урађена је (Power Point) презентација успеха наших ученика на такмичењима, која 
је у прилогу Летописа.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Ученик генерације 
ШОМО Кула, за школску 
2017/2018. годину, је   Милица 
Радошевић,ученица хармонике 
у класи наставнице Тамаре 
Лукач. 
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Најнаграђенији 

наставник Шомо Кула у 
школској 2016/2017.години 
је Бојана Футо. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Такмичари ШОМО Кула у школској 2017/2018. год. 
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Концерт ученика издвојеног одељења ШОМО Кула 
05. јун 2018.год. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Концерт ученика ШОМО Кула, поводом завршетка школске године 
07. јун 2018. 
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Остале активности  школе 
 
У оквиру Дечије недеље подржали смо акцију  ”Стварамо мостове међу генерацијама” и 
том приликом  ученици и наставници наше школе угостили су децу, предшколце, из 
вртића ”Колибри” из Куле , док су наставници и ученици  издвојеног одељења у Руском 
Крстуру посетили другаре из вртића  „Цицибан“.  
Дружење је протекло заједничком певањем песама уз које су одрастале многе генерације. 
 

Предшколска установа „Колибри“, група „Сунцокрети“ 
05. октобар 2017 год. 

 

                                                                   
Вртић  „Цицибан“, у Руском  Крстуру 

05. октобар 2017 год. 
 

 

Предшколска установа  „Колибри“ 
06. октобар 2017 год. 
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Посета деце из Вртића „Сунчица“, група „Печуркице“ 
28. новембар 2017.год 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Посета вртићу ”Веверица” у Црвенки 14. фебруар 2018. год. 
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Креативна радионица прављења музичких инструмената 
20. децембар 2017.год. 

 
 
Уз помоћ рециклажног материјала, пуно маште и мало труда, заинтересовани 

ученици   и  наставнице наше школе : Татјана Кнежевић и Невена Шкрбић, правили су 
музичке инструменте. 
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Музичко –ритмичка радионица са групом деце млађег узраста 
 вртића „Колибри“ из Куле, 26. фебруар 2018.год. 

 
 
 
У сарадњи са млађом васпитном 

групом деце вртића „Колибри“ из Куле, 
коју води васпитачица   Јелена Макша, 
наставница наше школе Футо Бојана 
организовала је музичко ритмичку 
радионицу. Циљ радионице је био да, пре 
свега, децу упозна са музичком школом, са 
појмовима који се везују за њу, као што су 
: ноте, инструменти, концерт. Такође, у 
току радионице наставница Бојана је са  
децом , кроз игровне вежбе радила на 
развоју осећаја за ритам и слух.  
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15. новембар 2017.год., за наставнике наше школе одржан је семинар ”Музичка 
ноталица” Аутори и реализатори семинара били су Магистар музике, Мирна МирковСтес, 
професор клавира, наставник, Музичка школа Суботица, Диплома од оф Цммерциал 
Цонсултант, Доминик Стес, компјутерска припрема,комерцијални консултант, 
ЕксекомНорд (ЕџецомНорд). 
Семинар је одржан у Концертној сали наше школе . 
 

 
08. април 2018.године, такође у просторијама наше школе одржан је семинар ”Правила у 
васпитању - изазови и препреке у раду са децом” Аутори и реализатори семинара били су 
др Весна Срдић, професор струковних студија на Високој школи струковних студија у 
Кикинди; Весна Станаћев, спец. предшколске педагогије, директор Центра за пружање 
услуга социјалне заштите, Кикинда. 
 
 



Летопис Школе за основно музичко образовање у Кули, школска 2017/2018. година 

 
 

 

22. јун 2018., одржан је дводневни семинар „Оснаживање наставника/васпитача за 
подршку и развој социјалних вештина и самопоуздања код ученика/деце“ . Аутори и 
реализатори : Катарина Станић, психолог, Машинска школа „Радоје Дакић“, Београд; 
Дринка Савић, дипл. педагог у звању педагошки саветник, стручни сарадник Средње 
техничке ПТТ школе, Београд. 
 
 
 
 

Ученик генерације 
 
На крају  школске 2017/2018. године, Наставничко веће школе   једногласно је 

донело одлуку да титула Ђака генерације припадне  Милици Радошевић, ученици 
хармонике  у класи наставнице Тамаре Лукач . Она  је у сваком разреду  током свог 
школовања имала просек 5,00 и била  учесник и освајач следећих  награда на 
такмичењима:  
 
 
 
 
 
 
 Млади виртуоз   2014. II 
 Београд    2015. II 
 
 Фестивал МБШС   2015. II  
       2016. I  
       2015. II  
 
 Фантаст    2015. II  
 Бечеј    2016. I  
       2017. I  
       2018. I  
 
 Дани музике   2016. I  
 Бачка Топола    2017. I  
       2018. II  
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Школа за основно музичко образовање Кула                                       
Спискови класа – шк.2017/2018. год. 
 

Класа: ФУТО БОЈАНА (хармоника) 
Деметрек Стефан 
Ђукић Јелена 
Микулић  Лазар  
Пешић  Мирко 
Реибер Фреја 
Карапанџа Урош 
Рашковић Стефан 
Бођанец Теодора 
Пајичић Игор 
Радовић Михајло 
Рашула Анастасија 
Рашковић Жељко 
Дурковић Тијана 
Ровчанин Радомир 
Бајић Огњен 
Фењвеши Петронела 
 

Класа: ЛУКАЧ ТАМАРА (хармоника) 
Зорић Лена 
Кековић  Дуња 
Шаровић  Вукашин 
Матић Душан 
Парошки Милица 
Илић Петар 
Кековић Данило 
Микулић Алекса 
Пристајко Душан 
Ковачевић Дарко 
Поповић Нино 
Кнежевић Љиљана 
Пурић Александар 
Бељкаш Драгоје 
Радошевић Милица 
Ћирић Љубиша 
 

Класа: СИВЧ МИРОН (клавир, хармоника) 
Еделински Мартина   
Ковач  Сара   
Бики Емина  
Колошњаји Стефан   
Катрина Клара  
Новта Хелена  
Олејар Валентина  
Церовић Данило   
Венчељовски Павле  
Рацпети Михајло  
Сивч Леонтиј  
 

Класа: МЕЂЕШИ ВЛАДИМИР (тамбура) 
Алекси Стеван 
Пророковић Оља 
Фекете  Алекса 
Митровић Алекса 
Панчић Миљан 
Пророковић Андреј 
Мирковић Лазар 

Станковић Небојша 
Жегарац Лазар 
Латинкин Душан 
Томић Милутин 
Леђенац Милан 
 

Класа:   ХАРВИЉЧАК  ХЕЛЕНА (тамбура) 
Варга Јана 
Планчак Иван 
Фејди Игор 
Чизмар Анита   
Пап Дорјана   
Плавшић Даница   
Буљчик Николa 
Новта Павле 
Пап Адријана 
Папуга Игор 
Харди Дејан 
Катрина Матеј 
Русковски Теодора 
Хрин Виктор  
Цифрић Анабела 
Цифрић Леонела 
 

Класа: ГРУЈИЧИЋ ИВАНА (виолина) 
Делић Милица 
Јовановска Ивона 
Кековић Јана  
Мезеи Анђела 
Нинков Давид 
Ачански Бојана 
Барна Мартина 
Леђенац Драгана 
Родић Уна 
Булатовић Теа 
Демић Ана 
Жирош Марија 
Деметрек Анастасија 
Мркић Анастасија 
Гелебан Сергеј 
Станковић Инес 
 
Класа: ОРОС  СЛАВКО (кларинет) 
Бублић Димитрије 
Роман Алексеј 
Јурић Леон 
Мирковић Ивана 
Џуџар Анастасија 
 

Класа: ГОГА МАРТА (клавир) 
Вендел Катарина 
Жујовић  Михајло 
Стокућа Катарина 
Тот Сергеј 
Барановски Сергеј 
Драгичевић Ивана 
Латинкин Јелена 
Делић Исидора 
Поповић Немања 
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Пророковић Сергеј 
Миоч Ања 
Барачкаи Тамаш 
Старчевић Анастасија 
Дер Мартина 
 

Класа: РАДОВАНОВИЋ НЕВЕНА (клавир) 
Медаревић  Анђела 
Томић Ања 
Ковач Ена 
Пејчић Ивана 
Сопка Лара  
Станковић Лука 
Шишарица Леа 
Јовановић Марија 
Митрић Биљана 
Никитовић Маша 
Тешовић Јелена 
Вујић Милена  
Пуцар Марко 
Митрић Миљана 
Медаревић Теодора 
 

Класа: ГАВРАНОВ СНЕЖАНА (клавир) 

Буквић Лана 
Демић Нађа 
Крунић Александар 
Вида Нађа 
Новковић Ања 
Жирош Наталија 
Стојановић Ана 
Покрајац Сања 
Ачански Драгана  
Ћирић Михаела 
 
 
 
Класа: ОРСАГ  ТАЊА  (клавир) 
Бучко Тијана 
Говља Ања 
Живковић Ема 
Сабадош Ребека 
Чизмар Маргарета 
Бођанец Јулијана 
Хрнчјар Петра 
Џуџар Сандра 
Шомођи  Елена 
Будински Корнелиа 
Папуга Олесја 
Семан Софија 
Фаркаш Анастазија 
Казак Јована 
 

Класа: ГРОЗДИЋ ОЛИВЕРА  (клавир) 

Адамовић Давор 
Жугић Миа 
Ивезић Теодора 
Жегарац Јаков 
Новаков Наталија 
Пејовић Никола 
Сабо Оливер 
Шишарица Вук 
Булатовић Сара 
Адамовић Емина 
Дацешен Ирина 
Афић Никола 
Виг Софија 
Пуцар Никола 
 

Класа: ДАКСЕР САЊА  (клавир) 
Каралић  Милева 
Пеквић  Исидора 
Рипчин Младен 
Динуловић Мартин 
Зорић Сташа 
Леђенац Александар 
Станковић Елена 
Кусонић Јасмина 
Микулић Анастасија 
Панић Лана 
Севкић Лазар 
Јовановић Николина 
Пејовић Маријана 
Шћекић Тара, К 
 
 
 
 
 
 
Наставник: ТАТЈАНА  КНЕЖЕВИЋ 
(Припремни разред) - Кула 
 
Бабић Милана 
Бабић Теодора     
Воденичар Лука 
Данчук Душица 
Драгаш Јана 
Жежељ Маријана 
Мајер Тара 
Марковић Милица 
Миљанић Симона 
Нађ Барбара 
Пандуров  Невена 
Плавшић Јелена 
Пристајко Урош    
Рајић Сара 
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Станић Уна 
Цвајг Мелиса 
Шајин Вук 
Шафарик Милијана 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Наставник: ТАМАШИ  ЛАДИСЛАВ 
(Припремни разред) - Руски Крстур 
 
Глишић Александра 
Колошњаји Марко 
Мудри Емилија 
Новаковић Станислава 
Пап Каролина 
Русковски Кристина 
Фејди Иван 
Харди  Сара 
Шомођи Лана 

 
 
 

У Кули, 1. септембра 2018. године  
 
     Директор ШОМО Кула 
  Љиљана Барна Никитовић 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


